5.1.3 Karavouf mAnuopoid pn Kavovikni. Meydha deiypara

Orov 1 xeezavopn] mAnbuouot dev propei va vroteBel kavovikn kot éxovpe péyedog
delypatog 7230 T0 KevTpikd opuokd BedpMpe POg EMTPEREL VO TPOCEYYIGOLE TNV
KoTovopn TG Tuyaiog uetaPintig

X—q

G/A/n

pe v N(0,1) xon emopévag vo kGvovpe Eieyyo tov vmolécewmv yio Tn pEoT T
wAndvuopod. Otov oyvoobpe xor v Swoxduovon minboouod ¢ Pmopovue vo
QVTIKOTOCTICOVUE TNV g LE TNV EKTIUNGN TNG § 610 delyua xon vo k@vovpe EAeyyo
TOV LIOBEGEMY PIE TV TOTLKY] KEVOVIKT] KUTAVOLLT.

IHapaodevypo 5.3

MeydAn katacievootikt sTopeio yperdleton kapeid pe diduetpo 50 pdtootd. [ vo
ghéyEel o peydhn mapoyyehia wipe toyedo Seiypo omd n=100 wapeid ko Ppiixe
péor ouipetpo 49 yrmootrd xon s=40 yhootd. Noo ehsyyfel av pe Pdon o
OMOTEAESNOTO qUTh Umopsl vo yiver dexth N mopayysiic 6tav elvon yvootd 6T T
emygipnon 8&yeton mBovotnta vo amoppiyel Tnv mapoyyeiio, mopdio mov elvor
cOpeomVN pe Tig Tpodiaypapés, iom ne a=0.05.

0. Yrobéceig mov yivovon dextéc: Adym Tov peydiov peyéboug tov delypatog Ba
vrobécovue 6T m Scdpovon Tov dev 0o Sropéperl onpavtikd omd Ty drakdpaven
TOL AN OVoLOD.
B. H pndevucn| ko eveidaicticy) vmdOeon:

Hp: p=50

He: p#=50

¥. To xpimiipro omoépaong: ‘Exovpe 21.4n=1.96. Enopévmg av
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Bo amopplvovpe v Hy vaép g He.
8. H omopaon: Enaidn
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dev umopodpe va axoppliyovpes Ty Hy. H mipf] mbavotntog tov gAéyyov 1600TeL pe

z =0.25<1.96



2P(Z > 0.25) = 2[1—F,(0.25)]
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H tym oo diveton @g 10 40powopo. tev dYo emeoaveldy kGt® 0o TNV TUTKN
KOvOVIKT] KoUoAn mov opifovv v P(Z<-0.25) xon v P(Z>0.25) aviictoyyo.



